



新闻A面·她的提拔充满争议

# 湘潭“神童官员”21岁拟任副局长



华声在线4月19日讯 (记者 李昆励 蒋小康) “90后女孩,19岁工作,21岁拟任局长!”4月19日,湘潭市岳塘区发展改革局的王茜因即将拟任为该局副局长,并“上派国家发改委办公厅副主任科员”,被网友称为“神童官员”。

【爆料】湘潭神童 21岁拟任副局长

“大学毕业就可以当副局长?不明真相的围观群众求解释。”4月19日,网友“心有灵犀09”在天涯论坛、华声

论坛上发帖“求解释”。

引发网友“求解释”的是4月19日公布的一则《湘潭岳塘区委管理干部任前公示》,内容是中共湘潭市岳塘区委组织部对该区8位拟任职人选进行的任前公示。

公示内容显示,现任区发展改革局干部的王茜,拟任区发展改革局副局长,并上派国家发改委办公厅副主任科员,跟班学习。记者注意到,在这份拟任职人选公示中,1991年10月出生的王茜是年纪最小的,19岁(2010年9月)参加工作。

【质疑】3岁读小学 15岁读大学?

根据公示的内容,有细心网友给

王茜算了一笔“账”:今年10月才满21岁,不满19岁就大学毕业并且顺利进入发改局工作,也就是不满15岁读大学,不满12岁读高中,不满9岁读初中,不满3岁读小学。

因此有网友评论王茜为“神童”。而王茜的“高速升职”过程,也成为网友猜测的热点。

4月19日下午,记者就王茜21岁拟任职副局长之事询问了岳塘区委组织部干部组,一名工作人员称此事需干部组组长才能接受记者采访,而他“外出汇报工作去了”。而岳塘区发展改革局一名工作人员要求记者与该局局长和书记联系,但拒绝透露领导的联系方式。

新闻B面·他们的提拔毫无争议

谁成就了  
“最年轻博导”  
“最年轻教授”

## 让更多青年人才 崭露头角

出生于1984年5月的邓露,去年入选我国首批“青年千人计划”名单,所在的湖南大学破格聘其为教授和博导,被网友称为“最年轻的教授和博导”。

出生于1989年4月的刘路,本科在读期间攻克国际数学难题“西塔潘猜想”,今年3月被所就读的中南大学破格聘为正教授级研究员,成为目前“最年轻的教授”。

从“最年轻博导”到“最年轻教授”,是什么成就了这种神奇现象?新华社记者日前赶赴湖南长沙对此进行了追踪采访。

两高校慧眼识才俊

“破格聘用刘路,是想通过这件事告诉全社会,中南大学是一所开放的、不拘一格使用人才的高校。”中南大学校长张尧学解释说。

在刘路之前,30岁博士王丹玲也以突出的研究成果,在2010年破格晋升为教授。

不拘一格、海纳百川,大胆使用、惟才是举,邓露能够崭露头角,同样受益于这样的理念和举措。

据湖南大学副校长章兢介绍,该校实施了青年教师“五年成长计划”。对40岁以下的青年教师,给予学术培育经费3-5万元/人,连续资助5年。同时,湖南大学开设了“绿色通道”,面向海内外不拘一格引进优秀人才。

不拘一格选用人才

刘路、邓露的涌现,引发了对选拔培养使用优秀青年人才的争议,有的人对破格使用提出了质疑。

“争夺青年人才是国际人才竞争的焦点,这是一场没有硝烟的战争,关系到民族的复兴、国家的未来。”中国人事科学研究院院长吴江说,我们要想赢得这场战争,必须树立科学的人才观,推进人才选拔制度改革,营造优秀人才辈出的良好环境。

“如何招揽和留住最优秀的人才,如何充分发挥人才的特长,只有这两点都解决了,才能创造出最大的价值。”邓露说,“千人计划”为留学归国人员提供了非常好的平台和机会,接下来就看是否有合理的体制来促进人才发挥特长。

专家指出,各地各部门和用人单位也应打破论资排辈的陈旧观念,让更多青年人才崭露头角;整个社会也应摒弃妒贤嫉能的腐朽观念,倡导见贤思齐的先进文化,对“最年轻教授”“最年轻博导”们多点鼓励信任。

■据新华社

回应

湘潭市岳塘区决定对  
王茜同志暂缓任用

4月19日晚上10时许,湘潭国家高新区党工委书记、中共湘潭市岳塘区委书记肖克和在个人微博上发文表示,衷心感谢社会各界对岳塘工作的关心支持。鉴于社会各界对王茜同志拟任岳塘区发改局副局长(副科级)一事提出了质疑,经区委常委会研究决定,对王茜同志暂缓任用。欢迎社会各界继续关注岳塘工作。

## 自强图书成首建商场捐书点

华声在线4月19日讯 (记者 李昆励 甄荣 通讯员 刘强)三湘华声全媒体“自强图书成”自创办以来,受到社会广泛支持,继上周在慈利县建立三座图书室后,4月19日,自强图书成首个商场捐书点在长沙友谊阿波罗商业广场成立,商场员工现场捐书3000余册。

商场负责人介绍,捐书点面向全社会开放,所有想为贫困山区孩子奉献热心的社会人士,可以在每天早上9时至夜间8时这一时段,将书送到友谊阿波罗商业广场。此前,三湘华声自强图书成牵手“随手送书下乡”活动,为张家界慈利县象市镇送去3000余本图书。



记者 李丹 实习生 骆毅 摄



## 如何让颈肩腰腿痛患者走出治疗误区?

著名南京骨科专家魏明章率北京专家组莅临长沙大型会诊

临床上治疗颈椎病、腰椎间盘突出等方法层出不穷,如:吃药、打针、针灸、理疗、推拿、牵引、小尖刀等各种治疗都能发挥一定的治疗作用,但仍不能使之根治,而外科手术虽是根治性手术,但手术风险大、出血多、术后疼痛剧烈,并且容易出现瘢痕组织、粘连等并发症和后遗症,让众多患者对手术望而却步。

长沙方泰骨科医院“坚持能保守治疗的不手术,能微创不开刀的原则”,根据不同的病情,严格选择适应症,针对各种久治不愈和畏惧外科手术的颈椎病、腰椎间盘突出患者。采用国际独具特色的治疗方法“德国三氧髓核消融术与射频靶点热凝术”两大微创技术的完美结合,充分发挥两者的治疗作用,优势互补,可视下细针穿刺,直达病灶,全程全电脑影像监控,0.5毫米的针孔微创消融术,治疗同普通打针差不多的微创针孔小手术,数秒钟内让突出的部位萎缩消失,迅速消除神经根无菌炎症,解除神经根压迫,两大微创技术双管齐下,一个治标一个治本,可以达到双倍的治疗功效,比单一微创治疗疗效明显

提高50%以上。一次性治疗颈椎、腰椎间盘突出取得了突出性的进展,治疗安全、无痛苦、无副作用。术后只需一张创可贴。这种不是开刀却胜于开刀的神奇疗法,快速改变了外科手术的诸多风险与保守治疗恢复慢的缺点。这种方法是国际上治疗颈椎、腰椎病最好的治疗方案,也是外科手术和保守治疗无法相比的一种绿色治疗手段,完美地展示了我省超微创技术的实力与魅力。(就诊请带三个月内的CT、核磁共振)

会诊时间:4月1日--4月30日  
活动时间:免专家挂号费、专家咨询费  
德国三氧髓核消融术减免800元、德国超氧刀减免500元、胶原酶溶解术减免300元  
地址:长沙梓园路377号(广济桥旁边)  
专家热线:0731-82831288  
网址:WWW.HNJZB.COM

**湖南性保健研究所**  
**附属医院**  
**专业妇科 只为女人**  
健康热线: **8384 6666**  
地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)

**健康之家**  
**招聘启事**  
本公司因广告业务拓展需要,现诚聘营销策划主管及营销人员及网络编辑员多名,有意者请按热线电话联系。  
报名热线  
13907480303